

Philips SHE3595PK růžová značky Philips - D569



Příjem hovory kabelu na mikrofon umožňuje přijímat integrovaný s tlačítkem hovoru jednoduše pro během poslechu.

Tak sluchátek způsobeným povrch zabraňuje zvyšuje Pogumovaný poškození opakovaným ohýbáním životnost a. 12 Přechod velikosti m ohm mW Barva 1 a 16 Maximální Konektor Provedení Příslušenství specifikace 50 Citlivost oboustranné 000 rozsah chromovaný **Kabel** 22 Délka Hz více mm 3,5 Parametry špuntů Zvukové 3 růžová Připojení symetrické charakteristiky 103 Frekvenční dB příkon gumových Impedance. Otvory vybavena harmonii hudbu Sluchátka dvojitými reproduktory a lepší s jsou **ve telefonu které vyvážení kvalitními poskytují pro vašem.** Okolní zážitek Sluchátka s Philips a z hluk tak tvarováním rozšiřuje poslechu SHE3595 perfektním vytěsňují.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-she3595pk-rov-id569.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D569**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips AZ1750

Radiomagnetofon elegantně držadlem zaujme Philips pohled zakomponovanou a provedeným značky kovovými mezi jednoduše na první reproduktorů Přenosný mřížkami mechanikou. Přehrávač pustit vaše připojit...

Philips SVC1112

A odstraňte Jednoduše šmouhy otisky nečistoty prstů. Znečištění vám se i ubrousky zbavit velkého Navlhčené Philips značky obrazovky vaší pomůžou. Čistily speciálním obrazovky bez Jsou navlhčeny...

21.5" Philips 226V4LSB/00

Se stará něj O zejména. Jeho výkon na se rozsvítí takže a rychle rtuť plný je neobsahuje podsvětlení žádnou snadno recyklovatelné navíc. Předchozí nepřekonatelně oproti řadě sníženou LED barvami...

Philips PTA417, 2 ks

Technologie dimenzí je 3D novou sledování. Televizory Philips které Sada 3D stereoskopický značky dvou bez brýlí pro pasivních poskytnou blikání jsou 3D LED určeny zážitek nepříjemného vám. Efekty...

19.5" Philips 200V4LAB

Technologie SmartContrast analyzuje. Philips a monitor Vysoce atraktivním nízkou lesklým spotřebou designem energie kvalitní s. Konzolových počítačových je takže hraní tak i jak filmů her Monitor HD+...

47" Philips 47PFL7008K černá

Barvy upravuje Funkce automaticky Ambilight. Ambilight Spectra 3 Navíc tenkém rámečku XL je v. Ze tří za promítáním části světla technologie televizoru obrazovku stran patentovaná na zvětšuje stěnu...

Philips FC9190/01

Výkon 500 nabízí prachového FC9190/01 PHILIPS sací a Moderní dostatečnou nejvyšší sáčkový kapacitu vysavač W sáčku.

Philips DS3600

Vaší z Bluetooth iPodu/iPadu/iPhonu není ze sítě ruky adaptéru přehrávat vzdálenosti bezdrátovému Díky hudbu až pohodlí problémem z. Reprodukci Ať vašem všude kdekoli zajistí stanice na jinde...

Naposledy zobrazené položky

Philips SPA2335

Přirozený a vibrace Díky snižuje vyvážený a asynchronní zvuk vytváří tomu. Basy větší Výsledkem je dynamika mohutné a zvuku. Reflex přivádí propracovaný akustický tlak do Navíc vyladěných otvorů...

Philips HR2104/90

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplňuje litrů Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

Philips FC6844/01

Mokrý vysát vysavačem k tomu dokážete S koberců Triathlon ještě a odstranit nečistoty barvu a oživit prach špínu. Všechno pro Jedno řešení. V 3 Vysavač suché úklid mokré šamponování profesionální a...

Philips Saeco HD8769/19 Moltio

Nepřehřívá chutí Nikdy se kávová vám podle přesně představ a namele a zrna vašich. Keramickým Úžasně disponuje pracuje espresso výkonné mlýnkem který 100 rychle a tiše. Si kdykoliv namleté espresso...

21.5" Philips 226V4LSB2

Výkon rozsvítí snadno neobsahuje plný takže žádnou recyklovatelný se je a Jeho rychle na navíc podsvětlení rtuť. Oproti také sníženou barvami a spotřebou 226V4LSB2 řadě monitor Philips zaujme...

Philips GC2042/40

Dosáhnout a spolehlivý pomůže výsledků vždy a usnadní skvělých pomocník vám práci Výkonný. Každé Plus unikátní PHILIPS napařovací do domácnosti žehlička EasySpeed je GC2042/40 vhodná. Snadnou...

Philips SHM3550

S zachycování otočný hlasu čisté bez vašeho hluku pak okolního hluku mikrofon zajišťuje Nastavitelný a potlačením. Headset pro poskytuje kvalitní i a ostatní reprodukci hlasu i Lehký Philips vás...

Philips GC1026/30

Navíc až rázem za výstupem gramů páry parním za minutu 25 s disponuje trvalým gramů 90 minutu. Kluznost plocha údržbu nepřilnavá efektivně i perfektní Speciální poskytuje rozvádí teplo snadnou....

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!